

**Déaványa i Közös
Önkormányzati Hivatal
5510 Déaványa
Hősök tere1.**

Tárgy: Beszámoló

Tisztelt Képviselő Testület!

Déaványa Őszi Napfény Nyugdíjas Klub Déaványa Kisfaludy u. 13. Vezetője: Vasas Imre az elmúlt időszakról történő beszámolót készítette a 2013. november 28-i Testületi ülésre.

Az idei év tavaszán a klub életében változás történt azt követően, hogy Borsós Zoltánné volt vezető június 22-én lemondott tisztségéről és a klub tagsága (67 fő) 49 fő részvételével, július 10-én titkos szavazással Vasas Imrét választotta meg új vezetőnek.

Változás történt a helyettes és a pénztáros személyében is. Helyettes: Csekő Andrásné, pénztáros: Pap Károlyné. Bizottsági tagok: 3 fővel.

Az idei ében kitűzött feladatokat a klubtagokkal közös döntésben szavazták meg a klubtagok és a munkatervnek megfelelően végrehajtják azt. Gazdálkodásukat a befizetett tagdíjkból, az önkormányzati finanszírozásból oldják meg. Fő szempont a takarékosagra való törekvés, a klubtagok személyes bevonása az elvégzendő feladatokba, valamint a jó együttműködés a fenntartóval, intézményekkel és más civil szervezetekkel.

Éves célkitűzés, hogy a klubtagok a környezetükben élő idős emberek agitálása a klub életbe való becsatlakoztatása. Ezáltal is közösségi élet megteremtése, ápolása.

A cégbíróságnál folyamatban van a klub egyesületi formában való működtetéséről az eljárás, a civil szervezetek könyvelőjével Tóth Edittel folyamatos kapcsolattartás. Pap Tibor Úr volt polgármester is nyilatkozatával támogatta a kezdeményezést.

Krónika

Január: Az új év köszöntését a klubtagok január 2-án tették meg. Heti kétszeri rendszerességgel tartanak nyitva: szerda, vasárnap 12.00 – 17.00 óráig. Azon kívül eseményektől függően.

Február: Farsangi ünnep megtartása mellett, Ecsegfalva település nyugdíjas klubjának meghívásának tettünk eleget.

A klubon belül működik népdalkör, mely a környező településeken és a helyi rendezvényeken színesítik a nótacsokorban gyűjtött dalok éneklésével a programokat. Ezt tették Fegyverneken is, ahol még szóló ének kategóriában is neveztek a tagok közül.

Március: Közös nőnap ünnepség ebédrel, amit a Váradai étkeztetési Bt.vel bonyolítanak le. Szeghalom település és Köröstarcsa település nyugdíjas Egyesületével is szintén tartja a

kapcsolatot a klub, így éves szinten egyszer- egyszer találkozókban vesznek részt. A közös ebéden kívül nótázással, beszélgetésekkel, új ismeretségek szerzésével telik a program.

Május: Minden évben a klub énekkara benevez az országos találkozókba is. Cserkeszőlőn szintén részesei voltak a találkozóknak. Egy-egy távolabbi fellépésre, találkozóra a Szarvas Volán társaság buszával közlekednek, a vezérigazgatóval kötnek megállapodást az utazásokról.

A klub tagok aktívan részt vesznek a városi sport eseményen a Kihívás Napján is, ki-ki fizikai állapotának megfelelően.

Július: A közös névnapok tartása a hónap közepén 17-én zajlott, melyre az év első felében ünneplők köszöntése adott apropót. Az ünnepekre képviselőket, intézményvezetőket is meghívunk a tagok, így jelenlétükkel emelik a rendezvény színvonalát. A zenét Kónya Mihály szolgáltatta.

A nyár beköszöntével szabadtéri bográcsozás, szalonnasütés veszi kezdetét. A szabadban lengőteke is rendelkezésre áll, ahol lehet játszani is.

Augusztus: Országos nyugdíjas találkozón Berekfürdőn vett részt a klubtagság. Fellépésre a szóló kategóriát képviselők is beneveztek. Békéscsabáról is érkezett felkérés, de az időpont ütközés miatt ott nem tudtak részt venni a rendezvényen. A klub tagok közül részt vettek Ecsefalván a falunapon, közös palacsintasütésen, valamint az augusztus 20-i rendezvényen.

Szeptember: Elkezdődött a székház felújítása, illetve karbantartása. Udvari WC kialakítása, szalonna sütőhely építése, tetőszerkezet javításával. Sort kerítenek a nyílászárók cseréjére is, ami folyamatban van.

14-én a Váradi Étkeztetési Bt-ben nyugdíjas találkozó helyszínét biztosítottuk, ahol többek között a Novák Imre, Földi Imre, Kanó József, Kiss Károly képviselő úr is megtisztelte az ünnepséget. A zene szolgáltató Kónya Mihály volt.

Felkérésen voltunk Körösladányban, Köröstarcsán. A klub tagok egy része a helyi Betakarítási Ünnepen vett részt, ahol a főzőversenybe is beneveztek, illetve szóló énekest delegáltak.

Október: Az Idősek Világnapja alkalmából rendezett találkozón vettek részt a tagok a Művelődési Házban. Meghívásra Mezőtúrra utazott a csoport, ahol a Dömötör napi rendezvényen lépetek fel.

Befejeződött a tető karbantartás, az udvarrendezés. A konvektor és a világítótestek karbantartása folyik..

November: Részt vettek a tagok közül a Múzeumban rendezett Márton napi ünnepségen, egy részük pedig a körösladányi disznótoros fesztiválon. 16-án Köröstarcsára utazott a csoport találkozóra, ahol a fellépés után zenés rendezvényen szórakoztak a tagok.

